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Haki montażowe rozmieścić
zgodnie z wytycznymi producenta dźwigu
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W1
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5D16 L=10cm co 50cm
 przyspawać do rygla
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20D16 co 102
L=194

22D16 co 103
L=219

D6 co 204

4D125

15

+7,00 D6 co 204

4D12  l=1945

L=194

h=15P1

Beton C20/25
Stal zbrojeniowa A-I (St3S-b), A-IIIN (B500SP)
Otulina 30mm
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WIDOK KONSTRUKCJI STALOWEJ
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Uwaga:

Daszek łącznika , oraz
połączenie daszku łącznika
z dachem budynku
istniejącego wykonać
zgodnie z projektem
architektonicznym

D6 co 204

4D125

W1 L=8,50m
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S.S. - SŁUP STALOWY
R.S.- RYGIEL STALOWY
S.T.- STĘŻENIE
N.S.-NADPROŻE STALOWE
P-PŁYTA ŻELBETOWA
B-BLACHA
W-WIENIEC ŻELBETOWY

43D64

D16 L=10cm
 przyspawać co 50cm

1

B2

B2B2

ORIENTACYJNE Zestawienie stali

Nr Przekrój
Długość

[mm]
Masa jedn.

[kg/m]

Masa
elementu

[kg]

Masa
[kg]

1 8150 24,50 199,67 4
2

3

4
5
6

  Suma
  Dodatek z uwagi na spoiny - 1.8%
  Masa całkowita

S.S.1 RK140x140x6

Liczba
elementu

[szt]
798,7

1950 24,50 47,75 15R.S.1 RK140x140x6 716,25
1700 24,50 41,65 13R.S.2 RK140x140x6 541,45

R.S.1 L=1950
R.K. 140x140x6

2
8

RS1

14
14

14

400 24,50 9,80 4R.S.3 RK140x140x6 39,20
2480 3,8 9,42 4S.T.1 100x5 37,69
2300 3,8 8,74 2S.T.2 100x5 17,48

V3
na całym obwodzie

V3
na całym obwodzie
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SZCZEGÓŁ POŁĄCZEŃ STĘŻEŃ i SłUPÓW

7
8

- - 0,74 4B1 140x140x5 2,98
- - 6,84 4B2 300x300x10 27,36

2181.11

2220,36
39,25

ORIENTACYJNE Zestawienie stali

Nr

1
2

3

4
5
6

  długość łączna

  Masa cogółem [kg]

7
8

ŚREDNICA
Ø [mm]

Długość
[m]

ILOŚĆ
[SZT]

długość [ m ]

  masa jednostkowa [kg/m]

  Masa całkowita [ kg]

0,222 0,395 0,617 0,888 1,208 1,578

Ø6 Ø8 Ø10 Ø12 Ø14 Ø16
Ø16 0,10 10 1,00
Ø16 1,94 20 38,80
Ø16 2,19 22

87,98

L=48

Ø6 0,48 43
Ø12 8,50 4

20,64

4,58

48,18

34

30,19
122,75

37,5 225 37,5

300

B2 300x300x10 B2 300x300x10

NS1  2I 140
L= 1600


